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NGHỊ QUYẾT
Đại hội lần thứ V (Nhiệm kỳ 2010 -2015)

 Đảng bộ Viện Đại học Mở Hà Nội


Đại hội  lần thứ V (Nhiệm kỳ 2010 – 2015) Đảng bộ Viện Đại học Mở Hà Nội được tiến hành vào ngày 26 tháng 4 năm 2011. Dự Đại hội có 106 đảng viên của toàn Đảng bộ.

Đại hội đã thảo luận, góp ý kiến và biểu quyết thông qua những nội dung quan trọng  Báo cáo kiểm điểm của Ban Chấp hành Đảng bộ khóa IV (từ sau Đại hội Đảng bộ tháng 6/2010 đến nay)  trình Đại hội; bầu Ban Chấp hành Đảng bộ khóa V(nhiệm kỳ 2010 -2015).


Đại hội lần thứ V Đảng bộ Viện Đại học Mở Hà Nội
QUYẾT NGHỊ

1. Thông qua dự thảo Báo cáo kiểm điểm sự lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Chấp hành Đảng bộ khóa IV (từ sau Đại hội Đảng bộ tháng 6/2010 đến nay) trình Đại hội, gồm những nội dung chủ yếu như sau:


Từ tháng 6/2010, Đảng ủy đã lãnh đạo đảng viên, cán bộ, viên chức toàn Viện  đoàn kết khắc phục khó khăn, phấn đấu thực hiện các chỉ tiêu Nghị quyết đại hội đảng bộ đề ra,  tình hình của Viện từng bước ổn định, các mặt hoạt động đi vào nề nếp và phát triển. Viện đã cơ bản hoàn thiện tổ chức bộ máy, thực hiện công tác cán bộ đúng quy định. Chú trọng nâng cao chất lượng đào tạo, nghiên cứu khoa học, đổi mới quản lý tài chính, xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ. Đời sống cán bộ, viên chức được quan tâm, an ninh, an toàn được giữ vững, đã tạo nên không khí làm việc mới của giai đoạn đầu nhiệm kỳ Viện trưởng. 

Công tác Đảng được xây dựng trên các mặt chính trị tư tưởng và tổ chức. Các đoàn thể chính trị trong Viện được kiện toàn và hoạt động có hiệu quả thiết thực theo đúng chức năng nhiệm vụ và quy định của pháp luật.

Báo cáo của Đảng ủy cũng chỉ rõ những hạn chế, nguyên nhân và bài học kinh nghiệm trong thời gian vừa qua.


2 . Quan điểm chỉ đạo, các chỉ tiêu nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu thực hiện Nghị quyết Đại hội nhiệm kỳ tới:
Quan điểm chỉ đạo là quyết tâm giữ vững đoàn kết, phát huy thành tích, khắc phục thiếu sót, xây dựng Đảng bộ Viện Đại học Mở Hà Nội trong sạch vững mạnh đủ sức lãnh đạo và tổ chức thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị  và các mặt công tác của Viện. Xây dựng Viện Đại học Mở Hà Nội một cơ sở đào tạo đa ngành nghề, đa cấp độ, đa loại hình và trở thành một địa chỉ hấp dẫn, uy tín mở ra cơ hội được học tập và học tập suốt đời cho nhiều người. 
Một số chỉ tiêu, biện pháp chủ yếu đến năm 2015 là:
Quy mô đào tạo của Viện đạt từ 100 000 dến 120 000 học sinh, sinh viên; Phát triển đào tạo trình độ thạc sĩ  của nhiều ngành và bắt đầu được đào tạo trình độ tiến sĩ. Tỷ lệ giảng viên /sinh viên là 20, giảng viên có trình độ trên đại học 80% trở lên, trong đó có 20% có học vị tiến sĩ.
Xây dựng phương thức đào tạo theo hệ thống tín chỉ, cơ bản hoàn thành việc chuyển phương thức đào tạo theo niên chế sang đào tạo theo tín chỉ của tất cả các ngành đào tạo.
Thực hiện công khai quá trình đào tạo theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo, xây dựng chuẩn đầu ra các ngành nghề đào tạo. Thực hiện tin học hóa công tác quản lý, tăng cường công tác thanh tra giám sát và các biện pháp nâng cao chất lượng đào tạo. Đẩy mạnh quan hệ hợp tác quốc tế, làm tốt công tác quản lý học sinh sinh viên.

Xây dựng chiến lược phát triển Viện đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2030, tích cực xây dựng cơ sở vật chất, phấn đấu Viện có cơ sở đào tạo và đầu tư trang thiết bị phục vụ đào tạo và nghiên cứu khoa học.

Hàng năm phấn đấu xây dựng Đảng bộ Viện đạt danh hiệu Đảng bộ cơ sở trong sạch vững mạnh, có 90% đảng viên trở lên được xếp loại đảng viên đủ tư cách và hoàn thanh tốt nhiệm vụ, kết nạp được 20 đảng viên trở lên, trong đó có 10 -15 đảng viên là sinh viên. Nâng cao đời sống vật chất tinh thần của cán bộ, giáo viên; tạo điều kiện để mọi người được cống hiến nhiều hơn cho sự nghiệp xây dựng và phát triển Viện

3. Đại hội đã bầu Ban Chấp hành Đảng bộ Viện khóa V (nhiệm kỳ 2010 – 2015) gồm 07 đồng chí .


Đại hội giao cho Ban Chấp hành Đảng bộ khóa V (nhiệm kỳ 2010 – 2015) căn cứ Nghị quyết Đại hội xây dựng các chương trình kế hoạch công tác để chỉ đạo thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Viện Đại học Mở Hà Nội.

Đại hội kêu gọi toàn thể cán bộ, đảng viên, viên chức và sinh viên,  các tổ chức đoàn thể dưới sự lãnh đạo của Ban Chấp hành Đảng bộ đoàn kết, thống nhất, quyết tâm phấn đấu thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội.
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