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1. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
· Chào mừng 82 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2013), đặc biệt chào mừng kỷ niệm 20 năm ngày thành lập Viện Đại học Mở Hà Nội (3/11/1993 – 3/11/2013).
· Nhằm đẩy mạnh phong trào văn hoá văn nghệ (VHVN) trong nhà trường, góp phần nâng cao hiệu quả công tác giáo dục chính trị tư tưởng và làm phong phú thêm đời sống tinh thần, xây dựng cuộc sống vui tươi, lành mạnh trong học sinh, sinh viên, học viên.

· Nhằm tạo sân chơi lành mạnh, tăng cường giao lưu học hỏi giữa học sinh, sinh viên, học viên các lớp, các khoa; giáo dục ý thức tổ chức kỷ luật, tinh thần tập thể, tính năng động sáng tạo; tạo không khí vui tươi phấn khởi trong học sinh, sinh viên, học viên.

2. NỘI DUNG:
· Ca ngợi tình yêu đối với quê hương, đất nước, Đảng, Bác Hồ. Phản ánh những ước mơ, tình cảm, trách nhiệm của tuổi trẻ học sinh, sinh viên với sự nghiệp đổi mới của đất nước. 

· Chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước trong năm 2013, thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học 2012-2013.
· Chủ đề chương trình văn nghệ dự thi do các đoàn tự chọn sao cho phù hợp với nội dung của Hội diễn và đặc trưng của đoàn tham gia dự thi.
· Các đơn vị tự chịu trách nhiệm về nội dung chương trình biểu diễn của đơn vị mình theo quy định của Nhà nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam.
3. QUY ĐỊNH
3.1. Đối tượng tham gia:
· Thí sinh tham gia Hội diễn là học sinh, sinh viên, học viên đang theo học tại Viện và phải được tuyển chọn từ cơ sở thông qua Hội diễn của Khoa, Trung tâm. Mỗi đơn vị chỉ cử một đội tham gia. 

· Học sinh, sinh viên, học viên chỉ được dự thi cho một đơn vị.
 
3.2. Thể loại:  
Hội diễn văn nghệ Viện Đại học Mở Hà Nội bao gồm các thể loại: Ca – Múa – Nhạc. 
3.2.1. Ca: Các tiết mục tham gia Hội thi về ca có thể là đơn ca, song ca (tam ca nằm trong thể loại song ca) và tốp ca. Thí sinh thi đơn ca không thi quá 1 tiết mục cùng thể loại. Bài hát bằng tiếng dân tộc thiểu số hoặc bằng tiếng nước ngoài phải có 1 lần hát bằng tiếng Việt phổ thông (hoặc có phần dịch lời sang tiếng Việt). 

3.2.2. Múa: Các tiết mục tham gia Hội thi về múa có thể là múa đơn, múa đôi, tốp múa. (Trong một chương trình thi không biểu diễn quá 1 tiết mục múa cùng thể loại). Phần múa minh hoạ cho hát và minh hoạ cho biểu diễn nhạc cụ không tính là tiết mục múa dự thi. Khuyến khích các tiết mục múa mang sắc thái tuổi trẻ học đường và đậm bản sắc dân tộc.

3.2.3. Nhạc: Các tiết mục tham gia Hội thi về biểu diễn nhạc cụ có thể là độc tấu, song tấu, tam tấu, hoà tấu nhạc cụ dân tộc và hiện đại. (Trong chương trình thi không biểu diễn quá 1 tiết mục cùng thể loại).
Một chương trình dự thi được coi là hợp lệ nếu có ít nhất 2 trong 3 thể loại nói trên, có ít nhất từ 3 tiết mục trở lên và được biểu diễn liên tục theo thời gian quy định. Các tác phẩm được trình bày tại Hội diễn phải tuân thủ theo quy định về nội dung do Bộ Văn hóa – Thể thao và du lịch ban hành.

3.3. Thời gian biểu diễn.

3.3.1. Thời gian dự thi của mỗi đoàn không quá 30 phút và bắt đầu tính từ khi người giới thiệu của đoàn bắt đầu giới thiệu về đoàn cho đến lời tuyên bố kết thúc chương trình dự thi của đoàn.

3.3.2. Nếu một chương trình biểu diễn quá thời gian quy định sẽ bị trừ điểm vào tổng điểm chương trình theo nguyên tắc:



- Quá từ trên 1 phút đến 2 phút trừ 1 điểm.



- Quá từ trên 2 phút đến 3 phút bị trừ 2 điểm.



- Quá trên 3 phút bị trừ 3 điểm.

3.4. Nhạc đệm, sân khấu: 

- Các đơn vị tự lo về trang phục, nhạc đệm, chất lượng chuyên môn các tiết mục, BTC lo về hội trường, sân khấu, âm thanh, ánh sáng và giải thưởng. Đơn vị nào sử dụng ban nhạc riêng, nhạc nền cần đăng ký trước với BTC. Ban tổ chức sẽ tổng duyệt chương trình 1 lần trước ngày thi. Các đơn vị (thí sinh) phải thực hiện đúng với lịch đã qui định.
- Các thành viên đội tuyển khi vào khu vực sân khấu phải có trưởng đoàn đi kèm và phải báo với người có trách nhiệm của BTC. Khi có vấn đề cần giải quyết, BTC chỉ làm việc trực tiếp với lãnh đạo đội hoặc đội trưởng.
- Người ngoài sân khấu không được hát thay phần người đang biểu diễn trên sân khấu. Nếu dùng băng, đĩa nhạc đệm thay cho dàn nhạc thì không được dùng băng, đĩa đã có phần lời (kể cả hát bè) của bài hát.

3.5. Phương thức đánh giá điểm tiết mục, điểm chương trình và điểm toàn đoàn.



3.5.1. Các tiết mục dự thi được chấm theo thang điểm 10, chính xác đến 0,1. Điểm tiết mục là điểm trung bình cộng của các giám khảo chấm cho tiết mục.



3.5.2. Điểm chương trình của mỗi đoàn được đánh giá căn cứ vào :

- Phản ánh sáng tạo hiệu quả nội dung, tư tưởng, chủ đề của chương trình. Sự kết cấu hài hoà giữa các tiết mục của toàn bộ chương trình.



- Sắc thái học sinh, sinh viên, tươi trẻ, hiện đại, đậm đà bản sắc dân tộc


3.5.3. Điểm toàn đoàn:

- Điểm chương trình là điểm trung bình cộng (bình quân) điểm chương trình của các thành viên trong Ban giám khảo.

- Đoàn có số điểm cao xếp trên. Nếu số điểm bằng nhau đoàn nào có điểm chương trình cao hơn được xếp trên, sau đó sẽ xét đến số lượng giải các tiết mục.

3.6. Giải thưởng:

- Ban tổ chức căn cứ vào điểm toàn đoàn để tặng Giải thưởng cho các đoàn nhất, nhì, ba và các giải khác.

- Theo từng thể loại: Ca - Múa - Nhạc sẽ có số lượng giải thưởng tương ứng.
3.7. Ban Giám khảo.

- Ban Giám khảo Hội thi gồm các thành viên là các nghệ sỹ, các nhà chuyên môn của Trung ương và địa phương có trình độ chuyên môn cao, gần gũi và am hiểu phong trào văn nghệ của sinh viên, học sinh các trường đào tạo.

- Các thành viên Ban Giám khảo do Ban tổ chức Hội thi mời đảm bảo chất lượng và khách quan.

4. CÔNG TÁC TỔ CHỨC:
· Thời gian nộp chương trình: Trước 20/3/2013
· Thời gian bốc thăm: ngày 21/3/2013.

· Thời gian diễn ra Hội diễn:  Dự kiến 02 ngày 25/3/2013 và 26/3/2013.

· Địa điểm tổ chức dự kiến: Sân khấu ngoài trời Trung tâm Triển lãm văn hóa nghệ thuật Việt Nam (số 2 phố Hoa Lư, Quận Hai Bà Trưng, Hà Nội).
5.  KHIẾU NẠI:
Chỉ có trưởng đoàn mới có quyền khiếu nại bằng văn bản gửi cho BTC khi phát hiện có vi phạm điều lệ Hội diễn.
6. ĐIỀU KHOẢN THI HÀNH:
Điều lệ Hội diễn văn nghệ học sinh, sinh viên, học viên năm 2013 có hiệu lực kể từ ngày ký. Điều lệ này chỉ có BTC mới có quyền bổ sung và khi đó BTC sẽ thông báo bằng văn bản tới các đơn vị đăng ký tham gia.
	
	BAN TỔ CHỨC
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