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HƯỚNG DẪN
V/v tổ chức cho sinh viên học cải thiện điểm và trả nợ học phần

Căn cứ Quyết định số 43/2007/QĐ-BGDĐT ngày 15/8/2007 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng chính quy theo hệ thống tín chỉ;

Căn cứ Quyết định số 345/QĐ-ĐHM ngày 20/8/2013 của Viện trưởng Viện Đại học Mở Hà Nội về việc ban hành Quy định đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ;

Viện Đại học Mở Hà Nội hướng dẫn việc tổ chức học cải thiện điểm và trả nợ học phần cho sinh viên hệ đại học chính quy các ngành như sau:

1. Đối tượng tham gia: Sinh viên hệ đại học chính quy các ngành có nguyện vọng học cải thiện điểm hoặc trả nợ học phần. 
2. Thời gian học: Theo kế hoạch của Khoa và Trung tâm Đào tạo E-Learning.
3. Phương thức tổ chức: Sinh viên tự học có hướng dẫn trên hệ thống E-Learning.

4. Hình thức kiểm tra đánh giá: Do Khoa quyết định.
5. Tài chính: Thực hiện theo hướng dẫn của Phòng Kế hoạch-Tài chính.
6. Đề thi: Từ ngân hàng đề thi của Viện.

7. Tổ chức thực hiện: 

· Khoa chuyên môn: Thông báo cho sinh viên về chủ trương của Nhà trường trong việc tổ chức cho sinh viên có nguyện vọng tự học có hướng dẫn trên hệ thống E-Learning để cải thiện điểm và trả nợ học phần, tập hợp đơn xin học của sinh viên, lập danh sách sinh viên, phối hợp với Trung tâm đào tạo E-Learning xây dựng kế hoạch học tập, giới thiệu giảng viên, xác định hình thức kiểm tra đánh giá và tổ chức thi kết thúc học phần.
· Trung tâm Đào tạo E-Learning: Tiếp nhận danh sách sinh viên đăng ký học từ các Khoa, phối hợp với các Khoa xây dựng kế hoạch học tập, kế hoạch thi kết thúc học phần, cung cấp hệ thống công nghệ E-Learning, hỗ trợ sinh viên học tập, kiểm soát quá trình học tập và quản lý sinh viên qua hệ thống E-Learning.
· Phòng Quản lý Đào tạo: xây dựng các văn bản hướng dẫn tổ chức thực hiện, theo dõi việc thực hiện phối hợp công tác đào tạo giữa các Khoa chuyên môn và Trung tâm Đào tạo E-Learning.

Trong quá trình thực hiện, nếu có vấn đề phát sinh, các đơn vị cần báo cáo Ban giám 
hiệu để chỉ đạo và giải quyết kịp thời.
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