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KẾ HOẠCH

SỬA ĐỔI, CẬP NHẬT CHƯƠNG TRÌNH ĐÀO TẠO


Thực hiện Thông tư số 07/2015/TT-BGDĐT ngày 16/4/2015 của Bộ GD&ĐT về việc ban hành Quy định về khối lượng kiến thức tối thiểu, yêu cầu về năng lực mà người học đạt được sau khi tốt nghiệp đối với mỗi trình độ đào tạo của giáo dục đại học và quy trình xây dựng, thẩm định, ban hành chương trình đào tạo trình độ đại học, thạc sĩ, tiến sĩ; 


Thực hiện kế hoạch năm 2016 và những nội dung đã thống nhất tại cuộc họp rà soát, cập nhật chương trình đào tạo ngày 14 tháng 12 năm 2016, Viện Đại học Mở Hà Nội ban hành Kế hoạch về việc triển khai thực hiện sửa đổi, cập nhật các chương trình đào tạo như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
· Sửa đổi, cập nhật chương trình đào tạo theo định hướng phát triển năng lực nhằm phát triển năng lực nghề nghiệp cho sinh viên các ngành đào tạo bậc đại học.

· Nâng cao chất lượng đào tạo gắn với nhu cầu xã hội, thu hẹp khoảng cách giữa nội dung chương trình đào tạo của Nhà trường với yêu cầu thực tế trong sử dụng nguồn nhân lực.
· Cập nhật chương trình đào tạo trên cơ sở tiếp cận với các chương trình đào tạo trong khu vực và trên thế giới, đảm bảo tính liên thông giữa các bậc học, giữa các trường đại học trong nước, trong khu vực và quốc tế.

· Giúp sinh viên phát triển toàn diện cả về kiến thức, kỹ năng, thái độ và năng lực thực tiễn.

· Đổi mới và áp dụng phương pháp dạy và học tiên tiến, xây dựng phương thức kiểm tra đánh giá phù hợp.
· Thay đổi tư duy tổ chức quản lý đào tạo, nâng cấp cơ sở vật chất, dịch vụ giáo dục, đáp ứng yêu cầu của xã hội.

II. NỘI DUNG
· Nghiên cứu kỹ, bám sát và đảm bảo thực hiện đúng các nội dung nêu trong Quy định (ban hành kèm theo Thông tư số 07/2015/TT-BGDĐT ngày 16/4/2015 của Bộ GD&ĐT). 

· Chú ý định hướng phát triển chương trình theo hướng phát triển năng lực của người học không phải là xóa bỏ hoàn toàn chương trình cũ để xây dựng chương trình mới, mà trên cơ sở chương trình đào tạo hiện hành, tiến hành rà soát, điều chỉnh, bổ sung cập nhật để đáp ứng tốt hơn quy định yêu cầu về năng lực mà người học đạt được sau khi tốt nghiệp đối với mỗi trình độ của giáo dục đại học.
III. KẾ HOẠCH THỰC HIỆN (kèm theo) 
IV. Tổ chức thực hiện

· Phòng Đào tạo là đơn vị tham mưu đầu mối, rà soát các chương trình đào tạo cần sử đổi, cập nhật, xây dựng kế hoạch, quy trình thực hiện và đôn đốc việc triển khai thực hiện kế hoạch.

· Các khoa chuyên môn tổ chức triển khai thực hiện theo kế hoạch và quy trình kèm theo.

· Phòng Kế hoạch – Tài chính hướng dẫn thực hiện thanh quyết toán.

· Các đơn vị liên quan thực hiện phối hợp theo đúng chức năng nhiệm vụ hiện hành.


Nhận kế hoạch này, đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình triển khai, nếu có vướng mắc phát sinh, các khoa chuyên môn phối hợp với Phòng Đào tạo để trao đổi, bàn bạc và báo cáo Viện trưởng để xem xét giải quyết./.
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