BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM


VIỆN ĐẠI HỌC MỞ HÀ NỘI
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc






Số : 174 /QĐ-ĐHM
                               Hà Nội, ngày  06 tháng 5  năm 2013
QUYẾT ĐỊNH

Về việc bổ sung Quy định về Quản lý hoạt động khoa học 
và công nghệ của Viện Đại học Mở Hà Nội

VIỆN TRƯỞNG VIỆN ĐẠI HỌC MỞ HÀ NỘI


Căn cứ Quyết định số 535-TTg ngày 03 tháng 11 năm 1993 của Thủ tướng Chính phủ về việc thành lập Viện Đại học Mở Hà Nội;

Căn cứ Quyết định số 675/GD-DT ngày 16/02/1996 cử Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy chế về tổ chức bộ máy và hoạt động của Viện Đại học Mở Hà Nội;

Căn cứ Luật Giáo dục đại học;
Căn cứ Thông tư số 12/2010/TT-BGDĐT ngày 29 tháng 3 năm 2010 Ban hành Quy định về quản lý đề tài khoa học và công nghệ cấp Bộ của Bộ Giáo dục và Đào tạo;
Căn cứ Thông tư số 19 /2012/TT-BGDĐT ngày  01  tháng  6  năm 2012 của Bộ GD&ĐT Ban hành Quy định về hoạt động nghiên cứu khoa học của sinh viên trong các cơ sở giáo dục đại học;
Căn cứ Thông tư số 04/2011/TT – BGDĐT ngày 28/01/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Quy định việc biên soạn, lựa chọn, thẩm định, duyệt và sử dụng giáo trình giáo dục đại học;

Xét đề nghị của ông Trưởng phòng NCKH & HTQT,

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Bổ sung Điều 9b vào Quy định về Quản lý hoạt động khoa học và công nghệ của Viện Đại học Mở Hà Nội, nội dung ban hành kèm theo quyết định này.
Điều 2. Quyết định có hiệu lực kể từ ngày ký.

Các ông (bà) Trưởng: Phòng Tổ chức – Hành chính, Kế hoạch – Tài chính; Các đơn vị và cá nhân thuộc Viện Đại học Mở Hà Nội chịu trách nhiệm thi hành quyết định này.

VIỆN TRƯỞNG

Nơi nhận :

- Như điều 2;







(Đã ký)
- Lưu VT.

Lê Văn Thanh

QUY ĐỊNH
Bổ sung điều 9b vào Quy định về Quản lý hoạt động khoa học 
và công nghệ của Viện Đại học Mở Hà Nội
(Ban hành kèm theo Quyết định số 174/QĐ-ĐHM-KHCN ngày 06/5/2013)

 “Điều 9b. Quản lý hoạt động biên soạn học liệu điện tử

I. Cấu trúc của học liệu điện tử

Học liệu điện tử tương đương một tín chỉ được chia làm 2 bài giảng, thời lượng như nhau.
Mỗi bài giảng của học liệu điện tử bao gồm 04 thành phần và thời lượng tương ứng như sau:

1. Text: Hướng dẫn môn học khoảng 10-15 trang (quy đổi tương ứng 45 phút tự học). Là nội dung của bài giảng được viết theo giáo trình sau khi đã chia bài theo yêu cầu.


Yêu cầu chung: font chữ Times New Roman, cỡ 13, giãn dòng 1.2.


2. Các bài tập phục vụ bài học: tự luận, bài tập tình huống, yêu cầu thực hành (phần này yêu cầu có hướng dẫn để học viên tự hoàn thành), quy đổi 90 phút tự học.

Bài tập cần có hướng dẫn chi tiết giúp người học thực hiện được bài tập và nắm được kiến thức của môn học. Số lượng tối thiểu là 5 bài tập cho mỗi bài giảng.


3. Rich Media (bao gồm cả Video, Audio, Slide, Câu hỏi trắc nghiệm của bài học có đánh giá tự động, Danh mục tài liệu tham khảo, Ghi chú cho các slide): Số lượng từ 30 đến 35 slide, thời lượng khoảng 45 phút. Sản phẩm phải được xuất bản theo chuẩn SCORM bằng công cụ Articulate.

Yêu cầu chung:

+ Mỗi bài giảng phải có từ 3 đến 5 phút Video để giới thiệu bài giảng, mục tiêu của bài, các nhiệm vụ học tập, nghiên cứu mà người học cần thực hiện để học tốt bài học.

+ Trong phần Presenter của bài giảng có thể chỉ là 01 bức ảnh của Giáo viên, tuy nhiên khuyến khích sử dụng Video để tăng tính sinh động, tránh gây nhàm chán cho học viên.

+ Yêu cầu mỗi bài giảng phải có 20 câu hỏi trắc nghiệm. Số câu hỏi về sau có thể được bổ sung thêm. 

          + Slide sử dụng một template thống nhất cho tất cả các bài giảng, để đảm bảo các học liệu thể hiện trên mạng là giống nhau về hình thức. 


SLIDE 1: Tên của bài


SLIDE 2: Giới thiệu mục tiêu của bài học; Kiến thức cần có để học tốt bài học này (nếu cần thiết).


SLIDE 3: Giới thiệu các tài liệu tham khảo cần thiết 


SLIDE 4: Giới thiệu những nội dung chính của bài.


SLIDE 5: Đi vào nội dung của bài học

Mỗi slide chỉ nêu những ý chính hoặc sơ đồ hóa những nội dung trong slide để người học thấy ngay được cấu trúc logic của những nội dung sẽ được trình bày. Từ đó giáo viên sẽ giảng bài để người học hiểu và tiếp thu được kiến thức. 


(Các SLIDE tiếp theo)

SLIDE cuối cùng (Tóm lược cuối bài): Tóm lược ngắn gọn nêu được nội dung chính của toàn bài. Thông qua tóm lược này học viên có thể hệ thống hóa lại toàn bộ kiến thức đã đề cập trong bài học.


4. Audio: Âm thanh của bài giảng 
Yêu cầu: Không sử dụng lại âm thanh trong phần Slide mà phải thu âm lại, vì việc dạy học có slide và không có slide là khác nhau.

II. Kí hợp đồng sản xuất học liệu điện tử

Căn cứ vào nhiệm vụ được giao, Viện trưởng Viện Đại học Mở Hà Nội ký hợp đồng sản xuất học liệu điện tử với lãnh đạo đơn vị hoặc cán bộ, giảng viên có đủ trình độ, năng lực tổ chức sản xuất học liệu điện tử. Người ký hợp đồng chịu trách nhiệm tổ chức xây dựng học liệu theo đúng kế hoạch.

III. Thẩm định về nội dung học liệu

Người ký hợp đồng xây dựng học liệu điện tử triển khai mời các giảng viên, chuyên gia xây dựng kịch bản sản xuất học liệu; soạn bài giảng dạng text, slide bài giảng, câu hỏi trắc nghiệm có đáp án, câu hỏi tự luận, bài tập có hướng dẫn. Trưởng đơn vị thành lập hội đồng thẩm định nội dung của học liệu. Trên cơ sở Biên bản thẩm định nội dung của Hội đồng, người ký hợp đồng xây dựng học liệu điện tử tổ chức sản xuất học liệu theo đúng kịch bản.

IV. Thẩm định về kỹ thuật

Sau khi học liệu hoàn thành, người ký hợp đồng xây dựng học liệu điện tử chuyển toàn bộ sản phẩm và hồ sơ kèm theo về Trung tâm học liệu để tổ chức thẩm định về kỹ thuật của học liệu. Hồ sơ gồm:

- Biên bản thẩm định về nội dung học liệu cùng với các bản nhận xét của các phản biện;

- Tờ trình đề nghị nghiệm thu học liệu điện tử. 
Ban chỉ đạo học liệu điện tử thẩm định về kỹ thuật học liệu thẩm định về cơ cấu và các tiêu chuẩn kỹ thuật của học liệu theo quy định.
V. Nghiệm thu học liệu
Sau khi hoàn thành thẩm định về kỹ thuật, Trung tâm học liệu gửi toàn bộ học liệu và hồ sơ kèm theo cho Phòng NCKH&HTQT để tổ chức nghiệm thu học liệu. Hồ sơ gồm:

- Sản phẩm học liệu điện tử;

- Biên bản thẩm định về nội dung học liệu cùng với các bản nhận xét của các phản biện;

- Biên bản thẩm định về kỹ thuật của học liệu điện tử;

- Tờ trình đề nghị nghiệm thu học liệu điện tử. 
Phòng NCKH&HTQT tư vấn cho Viện trưởng ra quyết định thành lập Hội đồng nghiệm thu học liệu điện tử. Số lượng thành viên Hội đồng nghiệm thu do Viện trưởng quyết định, gồm Chủ tịch Hội đồng, thư ký hội đồng và các ủy viên. Thành viên Hội đồng thẩm định gồm Ban giám hiệu, Phòng NCKH&HTQT và Phòng Tài chính – Kế toán và thành viên của Ban chỉ đạo xây dựng học liệu, bài giảng Elearning.
Phòng NCKH&HTQT tổ chức buổi họp Hội đồng nghiệm thu học liệu. 

Trình tự tiến hành buổi nghiệm thu như sau:


- Thư ký của Hội đồng đọc quyết định thành lập Hội đồng đánh giá, nghiệm thu giáo trình và mời Chủ tịch Hội đồng điều hành buổi nghiệm thu.


- Chủ tịch Hội đồng công bố chương trình làm việc của Hội đồng.


- Người ký hợp đồng xây dựng học liệu điện tử trình bày những nội dung cơ bản của học liệu và những thuận lợi, khó khăn khi sản xuất học liệu.


- Thư ký Hội đồng công bố Biên bản thẩm định về nội dung và Biên bản thẩm định về kỹ thuật của học liệu.

- Các Ủy viên của Hội đồng nhận xét và chất vấn, các đại biểu và những người quan tâm đặt câu hỏi và trao đổi.


- Nhóm xây dựng học liệu giải đáp các câu hỏi của Hội đồng và của các đại biểu tham dự.


- Hội đồng họp để đánh giá nghiệm thu sản phẩm học liệu điện tử.


- Chủ tịch Hội đồng công bố kết quả đánh giá nghiệm thu sản phẩm học liệu điện tử. 
Sau buổi nghiệm thu, đơn vị tổ chức sản xuất học liệu tiếp thu các ý kiến đóng góp của Hội đồng thẩm định để chỉnh lý, bổ sung và hoàn thiện học liệu điện tử.  

VI. Tổ chức phát hành học liệu điện tử
Sau khi học liệu điện tử được hoàn thiện và nghiệm thu, toàn bộ sản phẩm cùng các file dữ liệu dạng *.ppt & *.ppta được coppy vào CD nộp cho Trung tâm học liệu để lưu trữ, tổ chức phát hành theo quy định. 

Chú ý: Sau khi xuất bản bài giảng Rich Media thành công cần phải nén ngay ra File ZIP bằng chính công cụ Articulate.

Hà Nội, ngày 06 tháng 5 năm 2013

VIỆN TRƯỞNG

Lê Văn Thanh
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