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KẾ HOẠCH

TỔ CHỨC: 
- “HỘI NGHỊ BIỂU DƯƠNG THÀNH TÍCH HỌC TẬP – NCHK VÀ 

PHONG TRÀO SINH VIÊN NĂM HỌC 2012 – 2013”
- “ĐỐI THOẠI GIỮA LÃNH ĐẠO VIỆN VỚI SINH VIÊN NĂM 

HỌC 2012 – 2013

- “TRIỂN LÃM THÀNH TÍCH HỌC TẬP VÀ NGHIÊN CỨU

KHOA HỌC SINH VIÊN GIAI ĐOẠN 2003 – 2013”

Thực hiện kế hoạch công tác năm học 2012 - 2013, hướng tới kỷ niệm 20 năm thành lập Viện Đại học Mở Hà Nội, nhằm đánh giá tổng kết hoạt động học tập, nghiên cứu khoa học và phong trào sinh viên trong năm học vừa qua, đồng thời động viên, khen thưởng kịp thời để khích lệ sinh viên đã đạt thành tích xuất sắc trên các mặt hoạt động, Viện Đại học Mở Hà Nội tổ chức “Hội nghị biểu dương thành tích học tập – NCKH và phong trào sinh viên năm học 2012 – 2013”, “Đối thoại giữa lãnh đạo Viện với sinh viên” và “Triển lãm thành tích học tập và NCKH của sinh viên” 
* Địa điểm: Nhà Văn hóa Học sinh – Sinh viên Hồ Thiền Quang
* Thời gian: ngày 25/6/2013
Để phục vụ cho công tác tổ chức, Viện Đại học Mở Hà Nội yêu cầu các đơn vị chuẩn bị các nội dung như sau:

I. Chương trình Đối thoại giữa lãnh đạo Viện với sinh viên năm học 2012 – 2013 (Đã có kế hoạch chương trình)
II. Chương trình Hội nghị Biểu dương thành tích học tập – NCKH và phong trào sinh viên năm học 2012-2013

1. Nội dung chuẩn bị

- Các đơn vị gửi báo cáo về tình hình học tập, nghiên cứu khoa học và phong trào sinh viên của đơn vị trong năm học 2012 - 2013 để Ban tổ chức Hội nghị làm cơ sở đưa vào báo cáo tổng kết chung của Viện (Mẫu số 1).
2. Thành phần tham dự
* Đại biểu sinh viên đạt danh hiệu “Sinh viên xuất sắc”; “Sinh viên giỏi” năm học 2012- 2013: 

Các đơn vị: Khoa Du lịch, Kinh tế, Tiếng Anh, Công nghệ Sinh học, Tạo dáng Công nghiệp, Điện tử Thông tin, Công nghệ Thông tin, Tài chính Ngân hàng, Luật, Tiếng Trung Quốc: mỗi đơn vị xét chọn 40 sinh viên là đại biểu tham dự, trong đó có 20 sinh viên đạt thành tích xuất sắc nhất nhận học bổng khuyến khích của Nhà trường.
- Trung tâm HTĐT xét chọn 05 học sinh, sinh viên có thành tích học tập và hoạt động phong trào tốt.

- Khoa Đào tạo Từ xa xét chọn 20 sinh viên
- TT Đào tạo E-Learning xét chọn 20 sinh viên

- Khoa Sau Đại học xét chọn 10 học viên
(Các đơn vị gửi danh sách có kết quả học tập và rèn luyện kèm theo – mẫu số 2)
* Các sinh viên có công trình đạt giải Nhất, Nhì, Ba tại Hội nghị sinh viên nghiên cứu khoa học cấp Khoa, Trung tâm và các sinh viên đạt giải trong các cuộc thi trong nước và quốc tế trong năm học 2012– 2013 (Lập danh sách theo mẫu số 3)
* Cán bộ Đoàn, Hội có kết quả học tập đạt loại khá trở lên (do các Liên chi đoàn, Liên chi hội bình xét có xác nhận của BCN Khoa, BGĐ Trung tâm): 5 sinh viên/đơn vị (Lập danh sách theo mẫu số 4)
III. Chương trình Triển lãm thành tích học tập và Nghiên cứu khoa học sinh viên (giai đoạn 2003 – 2013)

1. Thành phần tham dự
Bao gồm 15 đơn vị: Khoa Du lịch, Kinh tế, Tiếng Anh, Công nghệ Sinh học, Tạo dáng Công nghiệp, Điện tử Thông tin, Công nghệ Thông tin, Tài chính Ngân hàng, Luật, Tiếng Trung Quốc, Khoa Sau Đại học, Khoa Từ Xa, TT PTĐT, TT HTĐT, TT Đào tạo E-Learning.
2. Nội dung trưng bày
- Các đơn vị chủ động thiết kế mô hình trưng bày, tập hợp tư liệu, hình ảnh, các sản phẩm NCKH, các thành tích học tập, hoạt động của sinh viên phục vụ cho nội dung triển lãm của đơn vị.

- Các đơn vị cung cấp cho BTC hình ảnh, tư liệu, giới thiệu về đơn vị mình để BTC làm slide giới thiệu chung (dữ liệu thiết kế dưới dạng hình ảnh hoặc video)
- BTC chuẩn bị gian hàng, banzon, banner theo mẫu thiết kế chung…

- Địa điểm triển lãm: Khu vực sân Nhà Văn hóa HSSV Hồ Thiền Quang
* Để chương trình diễn ra thành công, Viện Đại học Mở Hà Nội yêu cầu các đơn vị chuẩn bị báo cáo, danh sách đại biểu theo nội dung hướng dẫn như trên (bằng văn bản có ký xác nhận của lãnh đạo đơn vị và 01 bản mềm gửi vào địa chỉ email: ctsv@hou.edu.vn) và gửi về Phòng Công tác Chính trị và Sinh viên trước ngày 14/6/2013 để Ban Tổ chức tổng hợp và triển khai công tác chuẩn bị Hội nghị đạt kết quả tốt nhất. Chương trình cụ thể BTC sẽ gửi các đơn vị trong thời gian sớm nhất.
	Nơi nhận:

· Phòng, Khoa, Trung tâm;

· Đoàn TN, Hội SV;

· Lưu VT.
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